

基隆市 108 學年度本土語文（閩南語、客家語）歷年演講稿成果冊

徵稿稿件樣張

指導老師或 文稿原作者 姓名	指導老師		編號	
	文稿原作	游舒帆		
作者照片	(請置入一張照片) 			
作者簡介(請 用自己的母 語書寫,若有 兩人以上者, 請分開書寫)	姓名 A、教學經歷、入選感言等 游舒帆英語台語教師 感謝天、感謝地、感謝台灣這塊可愛的土地。 感謝阮老父,飼我大漢、予我讀冊、叫我愛講台灣話。			
	姓名 B、教學經歷、入選感言等			
題目	我的老師			
組別	<input checked="" type="checkbox"/> 國小組 <input type="checkbox"/> 國中組 <input type="checkbox"/> 高中組			
語言別	<input type="checkbox"/> 閩南語 <input type="checkbox"/> 客家語海陸腔 <input type="checkbox"/> 客家語四縣腔			
文稿內容 (請將文稿 貼在空白 處,如有特	講著我的老師三工三暝馬講袂煞。伊是阮全學校學生的 「偶像」lah!伊是山頂的烏狗兄,人懸高 tshiānn 大漢, 漂撇緣頭閣上知天文,下知地理,真正是逐項攏。 我上佩服我的老師,其中第一的原因是,伊為著欲			

殊字型，請
提供。)

教阮逐家，做模範予阮逐家看，閣去讀海洋大學的研究所。工作 kah 家庭攏有法度兼顧，有影是無簡單的代誌。中晝的時間伊馬無休晝，訓練減重班的學生，為啥物呢？遮的小朋友，平常時無愛運動。古早人講：「食予肥肥，激予槌槌」逐項代誌序大人做便便，款好好，歸工拍電動抑是坐佇電腦頭前，振動馬無振動。按呢當然會大箍，現代人上驚大箍，因為有可能會得著糖尿病 kah 其他症頭的危機，所以學校著推束減重班。我的老師馬是運動高手無論是籃球、排球、桌仔球、網仔球，跤球，伊攏會曉。減重班的學生那是拄著我的老師包 一定瘦會落來閣賺健康，真正是一間二顧，摸蛤仔兼洗褲。因為老師有誠濟步數對付遮的無愛運動的學生。

我的老師馬是泅水的高手，逐擺泅水課，伊 阮去學校的游泳池，無論是掠篙泅，蝶仔飛，倚泅，四跤仔泅，死囡仔麗，藏水沫，甚至是跳水，攏總考袂伊，而且姿勢優美，速度閣緊袂輸國家選手 leh!

我的老師除了工作認真以外，馬真照顧學生，關心學生的家庭 kah 學生的學習態度。那是有心肝內的問題問老師，伊攏會替阮解決問題予阮幫助。親像燈樓是行船人佇茫茫的大海指引著 正確的方向仝款。我實在是頂世人燒好香，才有遮呢有才情的好老師來教著我。ui 三年仔開始著予阮老師教，伊的一言一行攏影響著我，尤其伊足清氣

siunn，教阮愛家已整理物件，人講「千金買厝，萬金買厝邊」毋過我感覺是「千金買好朋友，萬金買好老師」有好老師的牽教才有好的學生，老師多謝你的教導，我欲大聲講「小志老師，多謝你，我愛你！」

--	--

--	--

文稿請送一份 WORD 檔、一份 PDF 檔，一併寄至 ab8438@gm.kl.edu.tw 信箱